杭州新闻

● 2016年4月18日/星期一

HANGZHOU

《干年等一回》放得震天响 凯迪拉克凌晨断桥边冲进西湖

司机是云南人,涉嫌毒驾



亮光部分就是沉入湖里的凯迪拉克

记者 董吕平 通讯员 段良玉

昨天凌晨1点20分左右,一辆白 色凯迪拉克轿车沿着北山街东向西行 驶,开到了断桥边,逆行撞掉临时栏 杆,停在断桥东侧沿湖人行道上。

网友"西湖雪"当时就在附近,"车 里放的是《千年等一回》,大半夜在断 桥边放得震天响……"

诉他这里不能停车,司机根本不听劝, 窗户摇下来,嘴里骂骂咧咧。

"态度很凶,根本不听劝,这个人 说话也很奇怪,精神状态不太好,恍 恍惚惚的,语速也很急。"网友"西湖 雪"说

随后赶来的警察让司机把车开 走,司机对警察还是很凶。

谁也没想到,司机突然一脚油门, 车子直接冲进了西湖。

"人就像疯了一样,先倒车撞了下 树,然后一脚油门轰下去,车子就冲到 西湖里,我看着车子慢慢沉下去,尾灯 泡到水里,还在亮着。"

警察马上下水施救。下水救人的 两位民警是柳浪所民警李锦和、岳庙 所民警倪志荣。

"当时车子一下子冲进西湖,我马 上就脱了鞋下了水,水很凉啊,我顾不 了这些,而且那辆车很快就沉下去 了。"民警急了,冲他喊:"出来啊,出 来啊! 不出来会死掉!"

李锦和说,"我看不清楚车里的 情况,那个司机老是不肯出来,车窗 都是关着的,当时情况很紧急嘛,而 且我也不知道车里有几个人,马上 保安跑过去,让他把音响关掉,告 找了个石头砸窗,随后把人救出来

司机当时在水里,民警去救他, 他还先关心他车子有没有事,民警急 了:"说没事,没事,你人怎么样,有没 有事?"

"真是多亏了民警啊,以这个人当 时的状态,肯定没办法自救的,""西 湖雪"说,他还听到司机刚救出来就问 民警,他的车子怎么样,"当时情况那 么紧急啊,大家都在想办法救他,他倒 好,还有心思关心他的车。

他当时状态很恍惚,拉上来之后, 还哭哭啼啼,走起路来还歪歪扭扭的, 围观的路人都怀疑他喝多了还是吸毒 了,后来带到派出所去了。

凌晨4时33分,吊车将凯迪拉克 打捞上岸并拖离现场。



警方通报

4月17日2时25分许,杭州市公安 局景区分局岳庙派出所、柳浪派出所 断桥执勤警力在盘查一辆小轿车时, 驾驶员突然发动汽车,冲入西湖里。 随后,民警跳入西湖将车内被困驾驶 员王某救上岸,并对坠入湖内的车辆 进行搜索,未发现其他人员。

驾驶员王某,男,32岁,云南昆明 市人,驾驶证已被警方依法吊销,冲入 西湖的白色凯迪拉克小轿车车牌为云 A×××E,系王某所有。

经初查,1时22分许,王某驾驶车 牌为云AxxxE的白色凯迪拉克小轿 车由北山街东往西行驶至断桥口附 近,逆行撞掉临时栏杆后停至断桥东 侧沿湖人行道;岳庙派出所民警倪志 荣带领协警、保安第一时间发现情况 后上前了解情况,王某拒不配合,随 后,柳浪派出所民警李锦和带领增援 力量赶至现场共同处置。其间,民警 多次询问,但王某始终拒绝配合检查; 2时14分许,民警再次对车内人员进 行盘查,但王某仍拒绝接受盘查,并发

2时18分许,王某突然倒车撞到后 方树干,后又踩油门急打方向驶入西 湖水中。柳浪所民警李锦和、岳庙所 民警倪志荣随即开展救援工作,同时, 分局指挥中心立即通知水上派出所、 水域管理处到现场联合处置;柳浪派 出所民警李锦和入水后,用石块及警 棍敲碎副驾驶室窗玻璃,将王某从副 驾驶室窗救出,带离现场至柳浪派出 所继续调查。

分局值班局领导、景区交警大队 领导也在同一时间赶赴现场指挥,4时 33分许,吊车将该车打捞上岸并拖离

景区交警大队对王某酒精测试, 未发现酒精含量;对该人进行尿检,病 毒呈阳性。

另查,王某曾于2015年5月、 2016年3月因吸食毒品分别被深圳、 上海公安机关行政拘留,现王某因涉 嫌无证驾驶及吸食毒品正在接受进 一步调查。

7岁男孩不幸溺水 昨天深夜还在搜救

昨天下午,读者陈先生来电:祥符 桥都市水乡小区的世纪联华超市边上 的河里,有个小孩子落水了,现在警察 跟在后面。 还在打捞。听说是孩子的父母不在家, 同学带他去河边玩,不小心落水了。



围观群众久久不肯离去 记者 罗传达 摄

记者罗传达核实报道:现场河边, 救护车一直在旁边闪着灯,两辆消防车 四川人,父母亲都在这边打拼,周末因

孩子溺水大约在下午三点多,打捞 一直持续到昨晚,深夜雨中,消防队员 们开着三艘小船不停忙碌,从他们手中 的打捞竿看,水深有两三米。

沿岸站了两三百个居民,大家举 着伞,从下午到夜里,很多人久久不肯 离去。

晚7点左右,一位戴眼镜、瘦瘦黑黑 的女人,带着一个六七岁的小男孩来到 河边,指了指溺水的位置,指认完毕匆 匆离开。

一直待在现场穿黑色大衣的男人 说,这个男孩是溺水那个孩子的同学, 他指了河里3个地方,消防在3个地方 一直打捞,始终没有打捞到,只得继续 扩大搜索范围……

据报料人陈先生说,溺水男孩7岁, 为都去宁波出差,把孩子交给亲戚照 看,没想到发生了悲剧。"外地人都不容 易,为生活打拼,周末都不能陪孩子

据几位现场目击者讲,傍晚,溺水 男孩的爸爸从宁波火速赶回杭州,他到 了现场,不听任何人的劝阻,纵身一跃, "扑通"一声跳进河中,不过看来他并不 会游泳,沉下去又浮起来,浮起来又沉 下去,最后挣扎了几下,不行了。消防 队员赶紧把他从河里救出,救护人员上 去把他救醒……

孩子为什么溺水?

"据说是两个小孩(也说是三个)相 约出来玩,跑到河边抓蝌蚪,结果不小 心掉到水里……"一穿白衣服的年轻小 伙说,他身边几个人表示认同。



消防队员在打捞 记者 罗传达 摄